
 
 

 
 

TASARRUF SAHİPLERİNE DUYURU 
AZİMUT PORTFÖY YÖNETİMİ A.Ş.’NİN KURUCUSU OLDUĞU 

AZİMUT PORTFÖY YÖNETİMİ A.Ş. CVENTURES GİRİŞİM SERMAYESİ YATIRIM FONU 
 
 
 

 
Şirketimizin kurucusu olduğu Azimut Portföy Yönetimi A.Ş.’nin kurucusu olduğu Azimut 

Portföy Yönetim A.Ş. Cventures Girişim Sermayesi Yatırım Fonu’nun Fon Yönetim Ücretinin 
kurucu tarafından tahsil esasları Sermaye Piyasası Kurulu tarafından ihdas edilen ikincil 
düzenlemeler kapsamında tertiplenen Fon İhraç Sözleşmesinde aşağıdaki şekilde değiştirilmiştir. 

 
 
Değişiklikler 14/8/2025 tarihinden itibaren uygulanmaya başlanacaktır.  
 
 
 
İHRAÇ BELGESİ DEĞİŞİKLİĞİNİN KONUSU: 
 
 

 
1- Azimut Portföy Yönetimi A.Ş. Cventures Girişim Sermayesi Yatırım Fonu’nun güncel ihraç 
belgesi Kurul’un ikincil düzenlemeleri kapsamında Fon’un Kamuyu Aydınlatma Platformu 
Sayfasında yeni hali ile ilan edilmiştir.  
 
Yine İhraç Belgesinin biçiminin güncellenmesi kapsamında; Azimut Portföy Yönetimi A.Ş. 
Cventures Girişim Sermayesi Yatırım Fonu’nun Fon Yönetim Ücreti tahsilatı esaslarına göre 
yıllık dönemlerin sonundan itibaren [15 (onbeş)] İş Günü içerisinde TL cinsinden tahsil edilmekte 
olan Fon Yönetim Ücretinin, değişikliklerin yürürlüğe girdiği tarih itibari ile “her ayın sonunu 
izleyen 1 hafta içerisinde fondan tahsil edilebilmesine” yönelik olarak ilgili hüküm İhraç 
Belgesinden kaldırılarak Fon İhraç Sözleşmesine değiştirilerek ihdas edilmiş ve yatırımcılar 
tarafından imzalanmıştır.  

 
 

Değişikliklere ilişkin detaylara, Fon’un  KAP (www.kap.org.tr) sayfasından yer alan İhraç Belgesi 
ve Fon İhraç Sözleşmesinden ulaşılabilir. 

 
 
 
 
 
 
Bilgi: Girişim Sermayesi Yatırım Fonlarına İlişkin Esaslar Tebliği (III-52.4)’nin 14. Maddesinin altıncı fıkrası uyarınca; 
“Birinci fıkranın (c) bendi ve ikinci fıkranın (a) bendi kapsamındaki değişikliklerde, katılma payları fon süresi içinde iade 
edilebilen fonlarda mevcut katılma paylarının %65’inden fazlasını temsil eden katılma payı sahiplerinin, katılma payları sadece 
fon süresinin sonunda iade edilebilen fonlarda ise tüm katılma payı sahiplerinin yazılı onaylarının alınması halinde 
değişikliklerin yürürlüğe girişine ilişkin en az 30 günlük bekleme süresine ve değişikliklerin yürürlüğe giriş tarihinin 
ertelenmesine ilişkin hükümler uygulanmaz.” 
 
Bu duyuru ilgili fonun KAP sayfasında, Tebliğ’de yapılan düzenlemeye uygun olarak yayınlanmış ve değişikliklerin 
uygulanmaya başladığı tarihten itibaren geçerli olmak üzere yürürlüğe girmiştir. 

 

http://www.kap.org.tr/

